

## ПЕРЕДМОВА

Фінансове проектування спрямоване на формування у здобувачів вищої освіти системи теоретичних і практичних знань з методології і організації фінансового проектування на основі законодавства України з урахуванням вітчизняних і наукових досліджень, оволодіння студентами стратегією і тактикою фінансового забезпечення проектної діяльності, знаходження оптимальних фінансових та інвестиційних рішень, ознайомлення з роллю міжнародних фінансових установ у проектному фінансуванні та опанування методів залучення фінансових ресурсів через міжнародні ринки; формування навичок оцінки фінансових ринків і визначення ризиків, які супроводжують фінансове проектування, а також методів і способів їх страхування.

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у студентів інтегральної компетентності - здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, у т.ч. інноваційного характеру, під час професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів управління фінансами. і характеризуються комплексністю та невизначеністю умов та формування таких компетентностей:

- здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу;
- здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування;
- здатність обробляти технічні завдання для проектування інформаційних систем у сфері фінансів, банківської справи та страхування;
- здатність адаптувати та імплементувати міжнародні стандарти та нормативи у практичну діяльність корпорацій у частині управління активами, капіталом, інвестиціями, фінансовими результатами, фінансовими ризиками;
- здатність наукового дослідження та моделювання процесів бюджетування і оподаткування у корпораціях, їхнього антикризового фінансового управління та фінансового контролінгу, взаємозв'язку з фінансовими

посередниками, управління інвестиційною і договірною діяльністю у корпораціях, використовуючи фахові знання з фінансів, банківської справи та страхування.

Дисципліна спрямована на формування у здобувачів вищої освіти засвоєння методів, способів, механізмів та інструментів фінансових ресурсів для фінансування різних проектів з різних можливих джерел, а також оволодіння стратегією і тактикою фінансового забезпечення фінансового проектування.

Словник «Фінансове проектування» буде корисним для здобувачів вищої освіти, викладачами, керівниками та власниками підприємств, підприємцями та всіма, хто вивчає та цікавиться ринковою економікою. Адже без знання сучасної економічної термінології, визначення основних її категорій та термінів неможливо стати активним та ефективним учасником сучасного ринку.

Видання включає економічні та фінансові терміни, які характеризують ринкову економіку, підприємницьку діяльність, фінанси, банківську справу та страхування. Терміни наводяться українською мовою з розширеним тлумаченням їх змісту, необхідним та достатнім для розуміння читачами сутності основних економічних термінів та понять.

Автори сподіваються, що словник буде корисним для всіх, хто має бажання поновити та доповнити багаж знань з економічних наук та опанувати сучасну економічну, фінансову лексику, а також сприятиме підготовці висококваліфікованих фахівців в галузі сучасної економіки.